



## Вынесен обвинительный вердикт присяжных заседателей группе «черных риелторов»



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны достаточными для вынесения присяжными заседателями Новгородского областного суда обвинительного вердикта в отношении Габилы Велиева, Эмина Салимова, Гусейна Гусейнова, Сурхая Гейдарова и Александра Аверкина. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп «а», «в», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, организованной группой; лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с целью скрыть другое преступление и облегчить его совершение).

Следствием и судом установлено, что в 2007-2008 годах Велиев, являясь создателем и руководителем организованной группы, привлек Салимова, Гусейнова, Гейдарова, Аверкина, а также Махира Пашаева и Жанну Паршук к совершению в Москве хищений квартир граждан, злоупотреблявших спиртными напитками и не имевших стабильных социальных связей. Для облегчения совершения готовящихся хищений, а также для сокрытия уже совершенных действий по лишению собственников прав на жилье участники преступной группы под обманном предлогом вывозили потерпевших из столицы на территорию Новгородской



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

области, где совершали их убийства. Подсудимые признаны виновными в 7 убийствах, в том числе 3 женщин.

В ходе расследования установлены обстоятельства мошеннического завладения квартирами, обнаружены сокрытые тела потерпевших.

Ранее, в 2021 году, Паршук и Пашаев были осуждены к 18,5 и 24,5 годам лишения свободы соответственно.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1660201>